

# Nincs egyezés a bizottsági helyekről

**Nyolctagú bizottságokat választanak pénteken a szegedi városi közgyűlésen. Az MSZP a 3-3-1-es arányt tartaná megfelelőnek. Ezt a Fidesz-KDNP nem fogadja el.**

**SZEGED**  
SZABÓ C. SZILÁRD

A szegedi városi közgyűlés új szervezeti és működési szabályzata szerint 9 állandó bizottságot – jogi, ügyrendi és közbiztonsági; egészségügyi és szociális; kulturális, egyházi, közművelődési és idegenforgalmi; ifjúsági és sport; oktatási; pénzügyi; városüzemeltetési és -fejlesztési; vagyongazdálkodási; városkép- és környezetvédelmi – hoznak létre a testület pénteki ülésén.

Kozma József (MSZP) frakcióvezető szerint az fejezné ki leginkább a választói akaratot, ha a közgyűlésbe jutott pártok arányos képviselést kapnának a bizottságokban. A szocialisták álláspontja szerint az lenne a megfelelő felosztás, ha minden bizottságba 3 Fidesz-KDNP-s, 3 MSZP-s, 1-1 jobbkios és LMP-s képviselőt, illetve külső tagot választanának, mert így senki sem szerezhetne abszolút többséget. Kozma szerint ez leképezi a közgyűlési felállást is. Ismert: a 29 fős szegedi közgyűlésben 14 Fidesz-KDNP-s, 13 MSZP-s, valamint 1-1 jobbkios és LMP-s képviselő foglal helyet.

A 8 fős bizottságokban 5 képviselő és 3 külső tag dolgozik majd a jövőben. A szocialisták 4 elnöki posztot juttatnának a Fidesz-KDNP-nek – lévén, hogy az októberi választásokon a fideszes képviselők 201 szavazattal kaptak többet az MSZP-seknél. Javaslataik szerint az MSZP 3, a Jobbik és az LMP pedig 1-1 elnöki helyet kapna.

Bohács Zsolt (Fidesz-KDNP) frakcióvezető lapunknak elmondta: nem tudják elfogadni az MSZP javaslatát, így vélhetően nem lesz konszenzusos megállapodás a bizottságok összetételéről. – Mi szeretnénk érvényesíteni a bizottsági struktúrában azt a minimális többségünket, ami a közgyűlésben megvan. Egyetértés hiányában majd a pénteki ülésen, a szavazáskor dől el, hogyan állnak fel a bizottságok – hangsúlyozta Bohács Zsolt.

## Képviselői és bizottsági pénzek

Egy szegedi városi képviselő alapdíja bruttó 111 ezer 800 forint. Erre jönnek a pótdíjak: egy bizottsági tagságért bruttó 27 ezer 950 forint, két bizottsági tagságért 50 ezer 310 forint, az elnökségért pedig 100 ezer 620 forint jár. Egy képviselő legfeljebb három bizottságnak lehet a tagja, de csak kettőért kap tiszteletdíjat.

# Regionális nagybanik

**SZEGED.** A regionális nagybani piacok helyzete, fejlesztési lehetőségei címmel rendeztek konferenciát tegnap a dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Házban. A Magyarország–Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programban, Szeged és Szabadka önkormányzatának együttműködésében megvalósuló projekt nyi-

tókonferenciáját tartották meg a két ország, a két város és a két piac képviselőinek részvételével. *Török Szántó Katalintól*, a Dorozsmai Nagyban Piac Kft. ügyvezető igazgatójától megtudtuk: a határ menti áruforgalmat szeretnék fejleszteni és közös termékpiacon kialakítani. A két város együtt mintegy 45 millió forintot nyert.



Az építők a bevásárlóközpont pincszintje fölé értek. A mélygarázsban és a tetőn összesen 1350 autó parkolhat majd ingyen. FOTÓ: KARNOK CSABA

# Kinőtt a földből az Árkád

**Eltűnt a gödör az épülő Árkád Szeged bevásárlóközpont telkén, az egyik sarokban már a földszint fölötti földem is látszik. 100 ezer négyzetméteren egyszerre 300 ember és 9 daru dolgozik összehangoltan – a szakadó esőben is.**

**SZEGED**  
FEKETE KLÁRA

A négy utca által határolt telken, a volt Londoni körüti kendergyár helyén már kilátszik a földből a leendő Árkád Szeged bevásárlóközpont. Méretei miatt is lenyűgöző az építkezés: a nagykörúton és a Bakay Nándor utcában közlekedő buszok, trolik utasai szinte vezényszóra fordítják a fejüket a telek felé, amikor mellette haladnak el a járművek.

Az 50–60 méter magas daruk „tánca” a leglátványosabb. 9 különböző méretű, magasságú és teherbírá-

sú erőgép dolgozik egyszerre. A vezérdaru információink szerint több mint 6 és fél tonna építőanyagot tud felemelni.

Az új bevásárlóközpont alapkövét augusztus végén helyezték el 7 méter mélyen, a mélygarázs alapjában. A munkálatok – amelyek a bontással kezdődtek 2009 nyarán – azóta is a szerződésben rögzített ütemterv szerint haladnak. A generálkivitelező Market Zrt. jelenleg a pincszint feletti vasbeton földemlemez készíti. A Bakay Nándor és a Boross Jó-

zsef utca sarkán már látszik a földszint fölötti földem is, ennek a tetejére húzzák fel hamarosan a 3 szintes bevásárlóközpont első emeletét. Most, a szerkezetépítés szakaszában 300 ember dolgozik az építkezésen, de a befejezéskor, az üzletek kialakítása idején egy időben 3000 mesteremberre számíthatnak.

Arra a kérdésre, meddig jutnak el a tél beköszöntéig, a beruházó ECE Projektmanagement Budapest Kft.-től a következő választ kaptuk: a pincszint feletti vasbeton földemlemez befejezik, a földszint fe-

## 100 ezer négyzetméteres telek

A 3 szintes Árkád Szegedben 2011 őszére 41 ezer bérbé adható négyzetméteren 130 üzlet, több kávézó, étterem nyílik. Az áruházhoz tartozó mélygarázsban és a tetőn összesen 1350 autó parkolhat ingyen. A volt kendergyár helyén bruttó 100 ezer négyzetméteren épülő Árkád megőrzi a régi üzem egyes elemeit: a Rigó utcai fal eredeti tégláit például beépítik a homlokzatba. A bevásárlóközpontban kiállítják a nagy múltú iparra jellemző gépeket.

lett pedig építik. Minden munkafázist a szerződés szerinti ütemtervnek megfelelően végeznek, a munkálatok a hóban sem állnak le. Az építés alatt álló szerkezeteket, amennyiben szükséges, megvédik a téli fagytól.

**100 millió euróból épül.** A nyári ünnepélyes alapkövetétel jelen-tette be Christoph Augustin, az ECE Projektmanagement Budapest Kft. ügyvezető igazgatója, hogy az ECE és a Westdeutsche Immobilienbank AG hitelszerződést írt alá a bevásárlóközpont finanszírozásáról. A pénzügyintézet 74 millió euró hitelt nyújt a szegedi beruházáshoz, amelynek összköltsége több mint 100 millió euró – közel 30 milliárd forint. Az Árkád Szegedet az ország jelenleg legnagyobb külföldi tőkével finanszírozott építési projektjei közé sorolják.

## HÍREK

**1000 könyvet vittek ajándékba EZER KÖTETET GYŰJTÖTT ÖSSZE TÁRSAIVAL EGYÜTT LOSONCZI-TÓTH JÓZSEF,** a Csongrád megyei önkormányzat ifjúsági referense a vajdasági oktatási intézményeknek, miután felmérte az ottani igényeket. Az adományt a gyűjtő, valamint Zakar Péter, a megyei önkormányzat alelnöke és Csányi László tanácsnok átvitte Szabadkára, a Magyar Házba. A köteteket – munkafüzetekeket, ifjúsági regényeket, szépirodalmi alkotásokat és nyelvkönyveket – a bácsfeketehegyi, a pacseri és a muzslyai általános iskola, valamint az óbecsei népkönyvtár kapja meg.

**Rotary jótékonyági bál A FEKETE SAS SZÁLLÓ DÍZ-TERMÉBEN** rendezti jótékonyági bálját a vásárhelyi Rotary Club péntek délután 6 órától. A Márton-napi mulatságon egy orosházi festőművész által felajánlott festményt is elárvereznek. Az alkotó a teljes bevételt a gyermeke életét megmentő Németh Zoltán horgász özevegének és gyerekeinek ajánlotta fel.

# Többet kell fizetni a távhőért

**Kedvezményeket szüntetett meg a hőszolgáltató Szegeden, és a gázártámogatás rendszere is változott. Eredmény: drágult a távfűtés és a meleg víz.**

**SZEGED**  
DOMBAI TÜNDE

Októbertől drasztikusan megemelt távhő- és melegvíz-díjat

kell fizetniük a lakótelepen élőknek az MSZP-SZDSZ-es városvezetés korábbi döntése miatt. Ez lakásonként havi 1000–3000 forint többletkölt-



A csöveken érkező meleg többé kerül. FOTÓ: VERÉB SIMON

seget jelent – írja levelében *Nagyné Veress Tünde* volt fideszes önkormányzati képviselőjelölt.

*Báthly Gábor*, az 51 százalékos önkormányzati tulajdonban lévő Szegedi Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: nem emeltek díjat. Januártól két díjkezdményt adott a SzeHő a 2009-es hatósági tarifából. Erről állapodott meg tavaly a városvezetéssel a magántulajdonos Alfa Nova Kft. Megegyeztek, hogy a távfűtés hődíjából 7, a meleg víz hődíjából pedig 10 százalékos kedvezményt ad a társaság, amíg ki tudja gazdálkodni a bérek ideig befagyasztásával és a karbantartás, felújítás és javítás halasztásával. Mivel a szolgáltató októbertől a saját takarékoskodásával nem tudja biztosítani a kedvezményeket, visszatér a 2009-es legmagasabb hatósági díjakhoz. Az ok: a költségeket jelentősen megdobta, hogy a dollárért vásárolt gáz szabadpiaci ára nőtt, miközben a forint gyengült. A SzeHő számításai szerint ez lakásonként legfel-

jebb évi 9400 forint többletköltséggel jár, vagyis havonta maximum 800 forint pluszköltséget okoz. Erről tájékoztató levelet küldtek a 27 ezer 258 lakossági ügyfelüknek.

Az igazgató hozzátette: a számlán azért is lehet nagy eltérés az árak között, mert a fűtés hőfelhasználásához a havi előleget az előző három év fűtésátlagából és az előző negyedév használati melegvíz-felhasználásból kalkulálják. Ez fogyasztónként nagyon eltérő.

Egy másik változás is drágulást okoz: nem városi, hanem kormánydöntés nyomán májustól változott a fűtéstámogatás rendszere. A támogatásokat december végéig megkapják az érintettek, de a támogatottak köre jelentősen szűkült. Csak a legszegényebbeknek adják; vagyis van, akinél maradt a 20 százalékos támogatás, de van, akinél lecsökkent 9-re. Ez lakásonként 600–2000 forint többletköltséget jelent havonta.

## HÍREK

**Nyílt nap a pedagógusképző karon FELVÉTELIZŐKNEK** tart nyílt napot a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kara holnap 11 órától a Belvárosi moziban. Az ismertető után az érdeklődők ellátogathatnak a kar tanszékeire is.

**Nyílt nap a Dérben A SZEGEDI IPARI KÖZÉPISKOLA DÉRI MIKSA TAGINTÉZMÉNYE** (Kálvária tér 7.) holnap nyílt napot tart a gépészet, elektrotechnika–elektronika, informatika–webgazdasági képzés iránt érdeklődő lányoknak, fiúknak és szüleiknek.

**Biogáz-konferencia BIOGÁZ-TERMELÉSI TECHNOLÓGIA ALKALMAZÁSA A KLASZTERFEJLESZTÉSBE** címmel rendeznek konferenciát, szakmai fórumot holnap 10 órakor Szegeden, a Technika Házban. A nyitó előadást Valastyán Pál, a Dél-alföldi Biomassza Hasznosítási Klaszter (DBHK) elnöke tartja a fenti témában.

